

# 英大臣侄女性游戏中杀人

## 被捕时赤身裸体,醉得无法站立

英国国防部负责国防装备与后勤的国务大臣昆廷·戴维斯的侄女杰茜卡·戴维斯11日因涉嫌杀害一名法国男子出庭受审。



杰茜卡·戴维斯

### 7天中有6天喝酒

杰茜卡现年30岁,涉嫌2007年11月杀害时年24岁的法国青年奥利维尔·米尼耶。她本月11日首次在英国法院一家法院出庭受审。

法庭上,杰茜卡身穿牛仔服和开襟羊绒衫,头扎马尾辫,面色苍白憔悴。宣读案件记录时,杰茜卡面无表情。

法官首先听取被告人和她的家人陈述。杰茜卡陈述中没有提及事发当晚情形,却讲述自己生活经历和家庭状况。

按照杰茜卡说法,她14岁时父母离异,少年时代开始饮酒,大学一年级时已嗜酒成性,“7天中有6天喝酒”。大学毕业后,她没有稳定工作,经常在酒吧打零工。另外,她逐渐养成吸食可卡因的习惯。

杰茜卡还谈及自己如何试图在学校纵火以及2次自杀未遂。其中一次,她躺在浴缸里,用小刀割破手腕和腿部。

### 性游戏中杀人

2007年11月11日凌晨,法国警方接到杰茜卡电话,说有一名男子受伤。警方随即赶到她位于巴黎郊区圣日耳曼昂莱的公寓,发现她裸体跪在床上,正试图为垂死的米尼耶止血。

杰茜卡对警察说:是我干的,我不能告诉你为什么,但这是我干的……我是一个怪物。”

米尼耶当天凌晨3时45分因抢救无效死亡,他胸口上方有2处刺伤。

法国媒体报道,米尼耶遇害

前晚与杰茜卡在圣日耳曼昂莱一家爱尔兰酒吧相识,随后由她带到住所。法国调查人员说,米尼耶可能在一场性游戏中受伤身亡。

杰茜卡对警方说:我只想轻轻割他的喉咙,没想到匕首深深刺入。”警方说,杰茜卡事发时处于醉酒状态,血液中含抗抑郁药物成分。她被捕时几乎无法站立。

### 患抑郁症曾想自杀

杰茜卡的母亲莫妮克·亨利说,杰茜卡的父亲是一名英国商人,抛弃家庭后和情妇一起移居意大利。按亨利说法,这件事对杰茜卡打击很大。

杰茜卡的父母双方家族中均有人患精神疾病。杰茜卡的一个叔叔患精神分裂症,曾试图杀死自己的母亲。杰茜卡的姥姥也多次自杀未遂。

一些认识杰茜卡的人说,杰茜卡有抑郁症、自杀未遂、暴力行为以及滥用酒精和毒品的历史。她与前男友分手后心情抑郁,经常酗酒并带一些男子回家。米尼耶遇害前一天晚上,杰茜卡喝了不少酒。杰茜卡杀害米尼耶一案审理结果定于12日公布。如果杰茜卡承认故意杀人,最高可获判30年监禁。

杰茜卡的叔叔昆廷·戴维斯现任英国国防部负责国防装备与后勤的国务大臣。2007年,英国工党新领袖戈登·布朗就任首相前一天,身为最大在野党保守党重要成员的戴维斯突然转投工党阵营,猛烈抨击保守党领袖戴维·卡梅伦。 郭洋 新华社

### 相关阅读

#### 网上骂战 网下谋杀

网络微型博客 Twitter 本是网民交友、聊天的工具。然而,美国纽约警方眼下正在调查一起可能由 Twitter 导致的谋杀案。

《每日邮报》当天援引纽约警方的话说,“Twitter”两名网友不断在推特上发表互相攻击的言论,最终导致这起凶案。

犯罪嫌疑人名叫基迈格·布莱克,22岁,与被害人夸姆·丹西同岁。两人自小就是好朋友,住在同一楼层,但后来由于一名女孩关系破裂。警方说,布莱克与丹西随后通过 Twitter 网“恶言相向”。案发前数周时间,两人一再恶毒攻击对方,一些网友也加入到这场“口水仗”中。

去年12月1日,丹西从家中离开后被散弹枪击中颈部,不治身亡。警方随后在中央公园找到凶手使用的武器和一枚弹壳。

丹西遇害前几天,布莱克曾在推特上留言说:“……正在找你,别以为我不会,赶紧搬走,否则让你付出代价。”他遇害两天后,布莱克又登录 Twitter,发表 R.I.P 夸姆”字样。

根据凶杀案当天一名目击者指认,布莱克是当天命案的重大嫌疑人。调查取证过程中,警方通过调看社区监控录像发现,布莱克在谋杀案发生当天的确背包外出,背包大小足以装一支散弹枪。眼下,布莱克被控以一级谋杀罪名。

闫亮 新华社

### 后院养虎 被虎咬死

加拿大安大略省警方1月11日表示,该省一名饲养外来宠物的当地人已被自己养的老虎咬死。此人名叫布瓦尔德,现年66岁,几年前才正式获得了饲养野生动物的权利。

布瓦尔德居住在安大略省西部的一个村子里,当地时间10日下午,当布瓦尔德的家人发现他死在了老虎围栏旁之后,立即报了警。警方表示,布瓦尔德很可能是在给老虎喂食时遭其袭击致死的。

那只肇事老虎体型硕大,是一只成年雄性虎,据估计约有300公斤重,警方在现场没有能够辨认出该老虎的物种归属。根据相关部门的记录,布瓦尔德曾一次饲养了两只东北虎,两只非洲狮和一只美洲豹,其中一只东北虎已于2009年死去。

目前,咬死布瓦尔德的老虎仍被关在它的围栏内,安大略省警方表示,对该肇事老虎的“处罚”将由布瓦尔德的家人和当地相关部门的官员共同决定。

中国日报

### 百岁大力士 被车撞死

他曾经力拔山兮气盖世,用牙齿就咬起216公斤的重量,一只手指能提起288公斤,最重曾经举起1453公斤。在纽约这个不乏奇人奇事的都市里,罗利诺就是其中一位著名人物。他是纽约最强壮的人和最长寿的人。人们称他为“伟大的罗利诺”、“大力士罗利诺”、甚至“世界第一大力士”,他也以此自称。然而,1月11日一场突如其来的车祸结束了他的传奇一生。

1月11日早晨,出生在1905年3月的他像往常一样离开在纽约布鲁克林区的家,出门遛弯。就在他横过马路的时候,一辆小货车将他撞倒在地。警察说,他面部、胸部、肋骨和骨盆骨折,头部受伤,昏迷不醒,在送到医院后不治身亡。

撞死他的司机是一名54岁的妇女,但她并未受到起诉。警察说她既没有超速也没有喝酒。不过,她的汽车喇叭有毛病。

罗利诺的辞世令许多布鲁克林人陷入悲痛中。他的朋友、53岁的比莱说:“这里没有人不认识他。我对他的离去感到非常痛心。”

罗利诺先生不吃肉,不吸烟,不饮酒,每天早上步行8公里,风雨无阻。在他职业生涯的巅峰,他体重57-68公斤,身高1.65米。

虽然既不高也不重,但上世纪20年代他在当地拳击圈却名噪一时。59岁的前警官斯卡尔切拉说:“人们告诉我8年来他每天游泳。”

在去年的生日聚会上,朋友给他一枚硬币,他用手指就把它扭弯了。

二战期间,罗利诺也扛起了枪,并且获得了银星勋章、铜星勋章。在腿部受伤后,他还获得了3枚紫心勋章。

据说在参战之前他也结过婚,有一个孩子,但他一生中的大部分时光都是孑然一身,晚年时只有一个侄女陪伴他。

中国日报

# 几乎2秒1个 3年打嗝2000万次

## 乐队主唱生不如死,原是脑部肿瘤作祟

26岁的英国小伙克里斯·桑兹从2006年开始打嗝不止,试遍各种方法都无济于事,事业和生活都受到了严重影响。终于,在不久前经过一次脑部手术后,克里斯的毛病才被治好了。

据英国《每日邮报》1月11日报道,克里斯家住英国林肯郡,是当地一个知名乐队的主唱。2006年9月的一个稀松平常的午后,克里斯突然打起嗝来,这一打就是两个礼拜,后来无缘无故又好了。谁知到了来年2月,克里斯又开始狂打嗝不止,平均每两秒就要打嗝一次,24小时不间断。

克里斯于是遍寻名医,还试过了所有民间停止打嗝的偏方,比如屏气、吃一大勺花生酱、喝

水等,甚至还尝试过瑜伽和催眠疗法,但都没有奏效。这一打,就打到了2009年。据粗略估计,克里斯3年来打嗝达到2000万次。

采访中,克里斯提到这些年受过的苦真是感慨万千。他表示,因为无法顺利咽下食物,他的体重骤减;患病后,他的歌唱事业也宣告终结。最重要的是,一天24小时打嗝不止令他无法熟睡,3年没有好好睡过一觉的痛苦感觉绝非一般人能够体会。

遍寻本国医生未果后,2009年,克里斯通过电视节目了解到日本有一位知名的专门治疗打嗝的医生,遂前往该国进行治疗。最终,医生在他的脑部发现一个小肿瘤,并认为他打嗝

不止的症状是由肿瘤引起的。

2009年底,克里斯在英国谢菲尔德市的一家医院进行了肿瘤切除手术。术后,他真的不再打嗝了!然而,脑部手术也留下了一系列后遗症——克里斯左半身经常会感到麻麻的,手脚也不如以前那么协调。

不过采访中他还是高兴地谈到,现在他终于从“毁掉他生活的疾病中解脱出来了,感到无比自由。手术后遗症跟打嗝比起来真是不值一提”。

据介绍,史上记载的持续打嗝时间最长的人是一位名叫查尔斯·奥斯本的美国农民,他从1922年开始不明就里地打嗝,68年后,又莫名其妙地停止。在这期间,查尔斯结婚2次,还生养了8个孩子。 中国日报



克里斯·桑兹

# 私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!

险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔★篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询

丰田卡罗拉 1.6



平安电话直销  
最低价约 2847 元

别克凯悦 1.6



平安电话直销  
最低价约 2518 元

北京现代悦动 1.6



平安电话直销  
最低价约 2483 元